



МАТВІЙЧУК Олексій Вікторович

Випускник 2008 р.

В. о. начальника відділу в Макарівському районі
Головного управління Держгеокадастру
у Київській області

Щиро вітаю усіх випускників, студентів та співробітників факультету землевпорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України з 25-річчям! За роки своєї діяльності завдяки натхненній праці науково-педагогічних працівників, високим досягненням студентів та зростаючому авторитету випускників факультет із аутсайдера перетворився на лідера. Бажаю не зупинятися, примножувати набання вітчизняної освіти і науки, поєднавши освітні традиції та новітні технології.



Бджоларі Вишгородського району — Олексій Матвійчук, Валерій Данилко й Олександр Кононенко

Народився 9 серпня 1981 р. в сел. Ясенівське Ровеньківського району Луганської області. Тато й мама працювали на шахті, а після виходу на пенсію всією родиною переїхали на малу Батьківщину батька в Житомирську область Коростенського району. З дитинства Олексій наслідував татів приклад — своїй справі віддаватися на всі сто відсотків. Так, Віктору Володимировичу Матвійчуку присвоєно почесне звання «Заслужений шахтар України», нагороджений трьома ступеннями знака «Шахтарська слава».

Закінчивши школу, в 1997 р. Олексій пішов навчатися до Малинського лісотехнічного технікуму, який закінчив у 2001 р., отримавши кваліфікацію майстра лісу. Трудову діяльність розпочав у 2001 р. Три роки потім працював спеціалістом у земельно-кадастровому бюро при відділі земельних ресурсів у м. Коростені.

Вагомий вплив на вибір майбутньої професії юнака справив його дядько — Олександр Володимирович Матвійчук, який пройшов шлях від різноробочого до начальника Житомирського обласного головного управління земельних ресурсів, одержав звання «Почесний землевпорядник України». Саме завдяки його наполегливості Олексій Матвійчук у 2001 р. вступив і без відриву від роботи у 2008 р. закінчив Національний аграрний університет, де здобув кваліфікацію магістра із землевпорядкування та кадастру.

Протягом 2004–2008 рр., із самого початку земельної реформи, перспективний фахівець переїхав до Києва та почав працювати інженером-землевпорядником у ТОВ «Лідер Плюс», директором якого був і зараз є його друг Анатолій

Полтавець. Уже маючи чималий практичний досвід у справі землевпорядкування, **Олексій Вікторович освоював нові технологічні продукти та переходив на новий рівень у земельній справі. Саме під час роботи в товаристві він очолював декілька бригад геодезистів і навчав молодих спеціалістів земельній справі.**

У 27 років **О. В. Матвійчука** призначено на посаду заступника начальника Управління Держкомзему у Вишгородському районі Київської області. Робота потребувала вміння приймати виважені рішення, ефективно спілкуватися з людьми. Тому, крім таких рис характеру, як наполегливість, впевненість у собі й активність, знадобилося уміння управлінця.

Для отримання нових знань у 2010 р. вступив до Національної академії державного управління при Президентові України, а в 2013 р. отримав кваліфікацію магістра регіонального управління.

Олексій Вікторович зараз обіймає керівну посаду — в.о. начальника відділу ГУ Держгеокадастру у Київській області. За всі роки роботи на державній службі неухильно дотримується головного правила — служіння народу України, реалізація прав і законних інтересів кожного громадянина. Неодноразово нагороджений почесними грамотами та відзнаками, йому присвоєно звання хорунжого Українського козацтва.

Для **О. В. Матвійчука** Вишгородщина стала другою малою Батьківщиною. Протягом 2010–2015 рр. був депутатом Вишгородської районної ради VI скликання. Гаслом його передвиборної кампанії стала позиція «З людьми і для людей!». Із впевненістю можна сказати, що такої позиції дотримується у своєму житті завжди.

Незважаючи на свої досягнення і реалізовані амбіції, досвідчений землевпорядник повернувся до лісової справи та знову став студентом. У 2020 р. успішно закінчив НУБіП України, одержавши кваліфікацію магістра лісового господарства.

Зараз навчається в аспірантурі НУБіП України на факультеті економіки природокористування. Займається питаннями еколого-економічної ефективності використання та охорони земель історико-культурного призначення на прикладі Вишгородського району Київської області.

Одружений, має сина та доньку. Дружина Ганна також двічі була студенткою НУБіП України, де опанувала професії землевпорядника та юриста. З 2004 р. дотепер працює у земельній сфері. Але на цьому династія землевпорядників не закінчується: племінник — Володимир Мітрохін, теж здобуває вищу освіту в НУБіП України за напрямом геодезії.

Попри відповідальну роботу, має хобі, яке вимагає наполегливості й педантичності, — це пасіка.

Ось як **О. В. Матвійчук** говорить про себе:

«Я — людина, яка дотримується консервативних поглядів. У мене є кохана дружина, улюблена робота. Моя гордість — син, донька, сім'я, це основні цінності мого життя».

«Я — українець, пишаюся своєю Батьківщиною, пишаюся своїм паспортом».



Любляча сім'я — сенс життя і джерело натхнення